

# 咸宁日报

XIANNING RIBAO  
中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn

2014年1月20日 星期一 廿巳年十二月二十 (今日8版)

第10495期 国内统一刊号:CN42—0039 代号:37—25

## 李鸿忠参加咸宁代表团审议时强调 科学发展不动摇 效速兼取不懈怠

本报武汉讯 记者朱哲报道:18日下午,省委书记李鸿忠来到咸宁代表团,与出席省第十二届人大二次会议的咸宁市代表,共同审议政府工作报告。李鸿忠强调,咸宁要牢牢把握市场、绿色、民生三维纲要,效速兼取,做到两步并作一步走,科学发展一步到位。

中央巡视组副组长李明波、副省长许克振、市委书记、市人大常委会主任任振鹤,市长丁小强、市人大常委会副主任胡毓军等参加审议。

讨论中,代表们发言踊跃,不讲虚话,不说套话,紧贴实际谈感受,实事求是提建议。代表们一致认为,省长的政府工作报告紧扣时代脉搏,贯穿中央省委精神,突出全面深化改革主线,立足

“建成支点、走在前列”的使命担当,提出了今年全省改革发展的目标任务和重点措施,是省委十届三次、四次全会和全省经济工作会议的“落实版”。报告顺应了全省人民的新要求和新期待,必将进一步增强全省人民的自豪感、使命感和自信心。任振鹤、黄晖、罗太平、陈佳等代表围绕政府工作报告,就支持咸宁创建全国生态文明先行示范区、扶持民营企业上市、壮大村集体经济、发展工业旅游等建言献策。

在认真听取大家的发言后,李鸿忠说,当前,咸宁的先天优势和后天优势日益彰显,占尽天时地利人和,发展形势大好,在全国“建成支点、走在前列”大局中完全可以大有作为。一是生态

绿色资源丰富,后发优势明显;二是咸宁地理位置优越,作为武汉城市圈和长江中游城市群的重要节点城市,是“中三角”重要节点、“小三角”主角之一,机遇前所未有;三是坐拥高铁、城铁率先开通的交通优势,随着高铁、多条高速公路和武咸城铁相继开通,咸宁率先在全省进入“同城”时代;四是干部群众上下一心、干劲十足、竞进激昂,发展态势喜人。

李鸿忠要求,下一步,咸宁要坚持科学发展不动摇,效速兼取不懈怠,抢抓机遇,乘势而上,做到两步并作一步走,科学发展一步到位。牢牢把握市场、绿色、民生三维纲要,树立“市场决定取舍、绿色决定生死、民生决定目

的”的理念。只要市场需要,符合绿色发展要求,有利于改善民生,无论项目规模大小、科技含量高低,都要大胆地上。对不符合绿色标准,有污染,以牺牲环境为代价的项目,要做到坚决不上。一定要把咸宁的绿色资源、生态资源作为生命,作为长期可持续发展之根本,作为最宝贵的财富保存好。希望咸宁鼓足干劲,不松气、不泄气,憋足一口气,按照“竞进提质、升级增效”的总要求,在发展速度上不含糊,在发展质效上体现可持续,充分发挥生态资源丰富的优势,大力发展战略GDP、民生GDP,努力创建全国生态文明先行示范区,使“香城泉都”享誉全国和全世界。

本报武汉讯 记者朱哲报道:17日,省十二届人大二次会议开幕以来,咸宁代表团对省政府工作报告进行认真审议。市委书记、市人大常委会主任任振鹤、市长丁小强、市人大常委会副主任胡毓军参加了审议。

任振鹤说,品读报告,我们看到的是一个敢担责、敢担责、敢担当的湖北。报告中,“十个突破”、“四个第一”、“两个连增”,让我们真切地触摸到了全省经济实力跨越攀升的强劲脉搏,清晰的感受到全省赶超跨越的铿锵步伐。品读报告,我们看到的是一个大转型、大提质、大增效的湖北。报告中,改革创新、竞进提质、升级增效三线相交,互为支撑和依托,构成今年湖北推进“建成支点、走在前列”的科学蓝图。今年咸宁经济工作总的思路是:“一体”、“两翼”、“三纲”、“五重”,实现“四于一突破”,打造咸宁改革发展的升级版。品读报告,我们看到的是一个市场化、绿色化、民主化的湖北。咸宁将进一步强化“市场决定取舍、绿色决定生死、民生决定目的”的理念,早日成为一座后现代化的生态城市。建议省委、省政府支持咸宁创建全国生态文明先行示范区。

丁小强说,2014年,咸宁要围绕做大总量、优化结构、提升层次等方面做文章。一是实施大产业、大项目、大园区“三个百亿工程”,重点加快德力西林浆纸一体化等项目建设;二是实施产业倍增计划,推动传统优势产业技术改造、增资扩股、升级增效;三是做大做强生物医药、电子信息、汽车制造等战略新兴产业;四是依托地方资源优势,大力发展陶瓷、石材等特色工业;五是大力推进企业上市,做足资本市场新三板、新四板文章。建议加快推进江南机场的立项工作,同时逐步开放低空飞行市场。在加快推进武汉城市圈一体化建设中,率先推进武咸同城发展。

胡毓军说,推进治理体系和治理能力的现代化是十八届三中全会提出的一个改革总目标。提高治理水平,一是要激活主体和社会每个成员的积极性、创造性;二是要建立诚实守信的社会信用制度。建议政府工作报告在八个创新后增加“以改革创新来建设信用平台,搭建信用载体,推进社会信用制度建设”等内容。

## 支持咸宁创建生态文明先行示范区

### 闹新春

18日,由市委宣传部主办,咸宁广播电视台、中国电信咸宁分公司承办的“智慧咸宁之春·咸宁电视登上春节联欢晚会”在市会议中心举行。

晚会在少儿舞蹈《骏马贺新春》中拉开帷幕。由“湖北登上牛人”表演的硬气功《一指禅+铁头功》、戏曲《武术变脸》、柔术《一马当先》、反串《新贵妃醉酒》等节目,让现场观众大饱眼福。

记者 陈红菊 摄



## 通山工业做大一区六园

去年完成总产值84亿元

本报讯 记者徐世聪、通讯员程良万报道:一个占地仅10余平方公里的“五金”工业园,汇聚了大大小小近百家“五金”企业,年生产总值达到30多亿元。

通山县经济局局长周尚德自豪地说:“县政府积极打造百亿元‘五金’产业集群,目前拥有规模以上企业33家。”

漫步该县回归创业园,火热蓬勃的场面随处可见:总投资2.5亿元的光电遥控器、刹车片项目正在建设厂房;皇居私二期、纳米鞋厂等项目正在平整

地基;工业泡棉、恒博玄武岩、荣浩电子等企业正加足马力赶订单。目前该园已进驻15家回归企业,年总产值10亿元以上。

去年来,该县着力推进工业崛起战略,积极突破工业底子薄、基础差、后劲不足的瓶颈,实施一区六园的工业发展目标,即以县经济开发区为主体,发展了科奥产业园、大龙工业园、“五金”工业园、低碳产业园、水晶工业园,回归创业园。

该县引导各类资源、要素向六大园区集中,向产业聚集,向项目倾斜,并实行统一规划、统一建设、统一招商。同时,创新投入机制。依托城投公司平台,加快推进开发区西拓工程,使六大园区连接通南工业走廊,开发区建成面

积达到50平方公里。

如今,一区六园组成工业“拼盘”,形成了“比拼”发展的氛围。截至目前,园区完成工业总产值84亿元,工业增加值22.45亿元,引进工业项目51个,到位资金58.04亿元。

千在实处 走在前列

## 冲刺,跑出咸宁速度

○ 邓昌炉

市委四届三次全会和今年的全市经济工作会议相继提出:2014年,我市力争GDP突破千亿元,跻身全省千亿元俱乐部。这是个令人振奋的目标。

冲刺千亿元目标,是必须跨越的标杆。咸宁经济块头“羞涩”了多年,发展不够仍是最大的实际,建设鄂南强市,

必须先把GDP做大,有大才有强。冲刺千亿元目标,要有足够的信心。近几年,咸宁多项经济指标增幅位居全省市州前列,发展势头持续向好;一批重大项目落户、开工、投产,发展后劲明显增强。同时,“两型社会”建设、幕阜山片区扶贫开发、“中三角”战略实施,

多重优惠政策给咸宁注入正能量;武咸城铁率先开通,“同城效应”给咸宁注入发展新动力。

冲刺千亿元目标,更要有十足的干劲。我们要牢牢把握“效速兼取、去稳求进”的总基调,紧紧围绕“两个满分”和“三个三、翻两番、两高于、两明显”的

总任务,在调整优化产业结构、扩大投资和消费需求、创新驱动发展、区域城乡协调发展、生态文明建设、民生事业发展等方面下功夫、见实效。

发令枪声已响,目标就在眼前,让我们“又好又快”,跑出咸宁速度,跑出铁军风采。



同样的价格,我当然选第一品牌

嘉禾装饰 Garden & Home Decoration

中国十大设计名企

中国装修装饰企业10强

http://www.jhzs.com.cn

咸宁嘉禾设计楼:咸宁市长安大道福星城

装修咨询电话:0715-8180888

### 今日导读

● 五大因素推升上月CPI (见四版)

● 退休后,你能拿多少养老金 (见五版)

● 中共中央、国务院印发《关于全面深化农村改革加快推进农业现代化的若干意见》(见六版)

## 陈树林慰问见义勇为人员

本报讯 记者刘子川报道:17日,市委副书记、政法委书记陈树林一行先后来到通城县塘湖镇、咸安区汀泗桥镇,分别慰问家庭困难见义勇为人员张和平(女)和余承元。

1998年11月19日,通城县粮道街发生持枪抢劫案,图龙村5组居民张和平积极主动提供线索,配合公安机关抓获作案歹徒。

1999年,张和平被省见义勇为基金会评为见义勇为积极分子。

1996年,汀泗桥镇财政所工作人员余承元为保护国家财产,只身与三个歹徒展开殊死搏斗,被授予“咸宁地区见义勇为英雄”称号。

陈树林先后与张和平、余承元促膝交谈,详细了解其家庭情况,分别送去5000元慰问金。

张和平激动地说:“这么多年来,市、县领导和有关部门都很关心我,帮助我家解决了很多实际问题,我打心里非常感激。”

## 市委组织部学习干部任用条例

本报讯 记者王恬、通讯员朱云波、成西报道:17日,市委组织部组织全体干部学习贯彻《党政领导干部选拔任用工作条例》。市委常委、市委组织部长余红勋出席学习会。

会议要求,全市党政领导干部要增强政治纪律、组织人事纪律观念,规范行使选人用人权,坚持公道正派、按章办事,为选

准用好干部把好关;要坚持党管干部原则,完善干部选拔任用方式方法;要坚持群众公认,充分发扬民主,防止简单以票取人、以分取人;要改进干部考察工作,加强对政治品质和道德品行、科学发展实绩、作风表现、廉洁自律情况的考察;要完善公开选拔、竞争上岗等竞争性选拔方式,进一步推进干部人事制度改革。

## 市领导走访慰问困难群众

本报讯 记者李嘉报道:17日,市人大常委会副主任彭方全带领市总工会相关负责人走访慰问困难群众。

咸宁电子仪器厂下岗职工李敏患有直肠粘膜癌,丈夫早年因病去世,家庭十分困难。彭方全鼓励她积极面对生活,并送去了

慰问金。彭方全一行还来到但家湾巷、塑编巷、茶花北路等地,看望慰问困难居民。每到一处,都详细询问困难居民的家庭情况,送去新年的祝福,并叮嘱社区工作人员力所能及地帮助他们解决生活上的困难。

